

# 国安 赢球也不一定出线

亚冠联赛第二比赛日对于中国球迷来说绝对是一个煎熬的日子，因为命运已经不掌握在自己的手里了。北京国安和山东鲁能最后一轮将分别迎战日韩联赛的球队。但是他们就算赢球，也要看别人的脸色。

现代快报记者 付智勇

## 鲁能 亚冠生死战不赢就出局

上赛季，国安打进了亚冠16强，本赛季球队的目标是打进8强，从目前的情况看，国安要想完成这个目标难度挺大的。由于上轮未能在主场取胜广岛三箭，使得北京国安的形势急转直下。最后一轮，国安将在客场挑战首尔FC，国安要想出线就必须赢球，就算赢了比赛，还要看广岛三箭和中央海岸水手的比赛结果，才能确定自己能否顺利出线。

在上轮中超联赛中，国安主帅曼萨诺让郎征取代了于洋，朴成顶替了此前状态不错的河大成，这两个人员调整也受到了质疑。曼萨诺解释说，“我认为保持队员充沛的体力很重要，面临这么密集的赛程我们需要轮换，我还是希望保证亚冠比赛能更有把握。”在谈到与首尔的亚冠生死战时，曼萨诺表示，“我们不是第一次遇到逆境，我们不会低头，下场亚冠联赛我们不会放弃，都会100%去拼去踢，队员会展现出我们的精神来。”

首尔FC目前虽然高居小组头名，但是他们要想出线也必须再拿1分。一旦首尔FC主场不敌国安，那么他们要想出线就必须寄望于另一场比赛打成平局。对于首尔FC来说，这个结果是他们不想看到的。上周的韩国K联赛，首尔FC队主场0:1输给了浦项制铁队，韩国媒体就对于首尔FC队的攻击线提出了批评。只要首尔FC队锋线不给力，北京国安队客场就有取胜的机会。如果能够将防守做好，国安就有机会能够将首尔FC队斩落马下。不过，亚冠联赛北京国安的防守也不让人放心，6场比赛丢了6球，上周的中超联赛主场又是被山东鲁能打进3球，两支球队自身都存有问题。鉴于两队目前状态都不是很好，建议看好两队分出胜负。

## 中超亚冠 生死情

国安、鲁能赢球也要看脸色

### 相关新闻

#### 欧冠半决赛 皇马全力阻击拜仁

明天凌晨，欧冠半决赛将继续进行，皇马将在伯纳乌球场迎战拜仁，对安切洛蒂的球队来说有一个好消息：C罗要复出了。C罗此前因为膝盖和肌肉撕裂缺席了三周的比赛，甚至上周的国王杯决赛也没参加。眼下他的膝盖恢复顺利，周末皇马没有比赛，安切洛蒂给全队放假，不过C罗和拉莫斯还是来到巴尔德贝巴斯基地在教练的指导下进行了训练。C罗热身之后进行了有球训练，这是一个相当积极的讯号，意味着他的肌肉伤已经接近痊愈。如果接下来一切顺利的话，他非常有可能在对拜仁时出场比赛。

这将是C罗连续第4次参加

山东鲁能所在的小组出线形势也比较复杂，除了浦项制铁外，其余的三支球队都是积5分，山东鲁能因为净胜球的原因排名小组第3。最后一轮，山东鲁能将在主场迎战大阪樱花，只要取胜，山东鲁能的出线形势就将明朗起来。当然这也要看另外一场比赛的结果，如果浦项制铁爆冷不敌布里兰，那么山东鲁能还是存在被淘汰的可能性。

山东鲁能连续两场亚冠联赛都以输球而告终，特别是上轮客战布里兰，球队未能取分，这让鲁能的出线形势相当被动。不过上轮联赛，鲁能在客场3:0大胜国安，这让球队的士气大振。但是近期鲁能的赛程相当紧密，在这种情况下，鲁能能否主场拿下大阪樱花就是个问题了。大

阪樱花在首回合的较量中以1:3不敌鲁能，那场比赛也是鲁能参加亚冠比赛中表现最好的一场。从历史交锋看，鲁能和大阪樱花的历史战绩不处于下风，这让鲁能有一个很好的心态。为保证比赛的公平性，亚冠联赛小组赛E组最后一轮两场比赛将统一时间进行。具体时间为，山东鲁能与大阪樱花、浦项制铁与武里南联队的比赛均于4月23日19:00开球。

大阪樱花的各项指数都和山东鲁能很像，他们也是攻强守弱，五场比赛打进8球丢8球。山东鲁能本赛季在主场还没有取得过胜利，而大阪樱花在亚冠客场中没有输过球。相比之下，鲁能主场作战还是占据一定优势。鉴于此，建议彩民看好鲁能主场不败，首选胜，次选平。